



Державна установа  
«Офіс із залучення та підтримки інвестицій»  
Кабінет Міністрів України  
вул. Грушевського, 12/2, Офіс 148  
Київ-01008, Україна  
тел. +38 (098) 567 88 99  
E-mail: [info@ukraineinvest.gov.ua](mailto:info@ukraineinvest.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 42101574  
20/09/2022 № 04-02/402

М. М. Боровику  
[foi+request-104013-  
4efb6808@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-104013-4efb6808@dostup.pravda.com.ua)

Копія:  
Секретаріат Кабінету Міністрів України

*Щодо надання інформації*

Державна установа «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» (далі – Установа) розглянула запит щодо надання публічної інформації від 08.09.2022 р., що надійшов на електронну адресу Секретаріату Кабінету Міністрів України, та повідомляє про таке.

Установа була утворена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.03.2018 р. № 174-р з метою залучення іноземних інвестицій в економіку України, вдосконалення інвестиційного іміджу України, сприяння взаємодії іноземних інвесторів з державними органами та органами місцевого самоврядування, підтримки іноземних інвесторів під час підготовки та реалізації ними інвестиційних проектів, а також супроводження інвестиційних проектів іноземних інвесторів та сприяння в межах повноваження вирішенню проблемних питань, що можуть виникати в іноземних інвесторів під час господарської діяльності останніх в Україні через об'єкти їх інвестування. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 р. № 133-р Установа визначена уповноваженою установою на здійснення супроводу заявника та інвестора із значними інвестиціями у підготовці та реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, сприяння виконанню спеціального інвестиційного договору, а також на виконання інших функцій, передбачених Законом України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні».

Відповідно до Положення про державну устанovu «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» затвердженого наказом Державного секретаря Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2021 року № 163 «Про внесення змін до Положення про державну устанovu «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», Установа є державною, неприбутковою установою, яка належить до сфери управління Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінетів Міністрів України.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Одночасно повідомляємо, що виконавчий директор Установи Цівкач С. Я. перебував у закордонному відрядженні протягом воєнного стану 4 дні та станом на 16 вересня 2022 року перебуває у відрядженні, запланована тривалість якого складає 10 днів.

**В. о. виконавчого директора**



**Євгеній ШАКОТЬКО**